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Vasche a Ecru Beige 

Pandoro Classico Loison kg.1-Torrone Friabile Nocciole An ca Torroneria Piemontese gr.100-
Spumante Couvee 47 Anno Domini cl.0.75(Con ene Solfi )-Pasta Trofie Portofino gr.500- 

Sacche o Caramelle agrumi Perle di Sole gr.200-Vaso Pesto alla Genovese Portofino gr.100-Vaso 
Foglie di Origano Portofino gr.30-Astuccio Riso o al Tartufo Zangirolami gr.180-Scatola Cantucci 

Classici An ca Torroneria Piemontese gr.200-Bo glia Olio Evo Piccolo cl.250-Vaso Olive in 
Salamoia Annese gr.560-Sacche o Brusche e Classiche Terre dei Trulli gr.150-Vaso Confe ura di 

Mandarini Annese gr.250-Scatola Truffes Cioccolato gr.100. 

 



Dolce lievitato naturalmente di forma tipica del pandoro. Il 
dolce è decorato da una spolverata di zucchero a velo. 
 
Naturally leavened product, with the typical shape of 
pandoro. The cake is decorated with sugar icing. 

Le materie prime utilizzate nei processi produttivi non sono composte o derivate da Organismi Geneticamente 
Modificati. Questo prodotto non richiede etichettatura OGM in conformità ai Reg. 1829/2003 e 1830/2003 
della Comunità Europea 
The raw materials used in the manufacturing processes do not contain and are not derived from Genetically 
Modified Organisms. This product does not require GMO labelling in accordance with European Community 
Regulations 1829/2003 and 1830/2003. 

PANDORO CLASSICO 

 

1000g - 2 lb  3 1/4 oz  (35.25 oz) 

PUÒ CONTENERE: SOIA, TUTTI I TIPI DI FRUTTA A 
GUSCIO. 
 
CONTAINS: WHEAT, EGGS, MILK. MAY CONTAIN: SOY, ALL 
TYPES OF NUTS. ALLERGENS FOR USA ONLY - CONTAINS: 
WHEAT, EGGS, MILK. MAY CONTAIN: SOYBEANS, 
TREENUTS. 

Farina di GRANO tenero tipo "0", Zucchero, UOVA fresche da allevamento a terra, Burro (LATTE) (16%), Lievito 
naturale da pasta acida (GRANO), Emulsionante: mono- e digliceridi degli acidi grassi di origine vegetale, Sale, 
Burro di cacao, Aromi naturali. INGREDIENTI BUSTINA ZUCCHERO A VELO: Zucchero, Amido di FRUMENTO, 
Aromi 
 
WHEAT flour, Sugar, Fresh EGGS raised on the ground, Butter (MILK) (16%), Natural sourdough yeast (WHEAT), 
Emulsifier: mono and diglycerides of vegetable origin fatty acids, Salt, Cocoa butter, Natural flavors. INGREDIENTS 
ICING SUGAR BAG: Sugar, WHEAT starch, Flavours  

Il prodotto mantiene le sue caratteristiche per 9 mesi se conservato nella confezione originale ed in ambiente 
fresco ed asciutto. 
Kept in a cool and dry place the product, closed in its original packaging, has a shelf-life of 9 months from the date 
of manufacture. 
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO 

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE 

IL TORRONE DELLE LANGHE - TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE ASTUCCIO 100g 

<<prodotto ottenuto esclusivamente da "Nocciola Piemonte IGP">> 
 

 

Ingredienti 

Torrone friabile con nocciole - Ingredienti: "NOCCIOLA Piemonte IGP" 44%, miele, zucchero, sciroppo di glucosio, 

ostia(fecola di patate, acqua, olio di oliva), gelatina alimentare, aroma naturale. Può contenere tracce di ALTRA FRUTTA A 

GUSCIO. Senza glutine. 
 

Allergeni 
Il prodotto fornito contiene: 

1. Cereali contenenti glutine (cioè grano, segale, orzo, avena, farro, kamut o i loro ceppi ibridati) e prodotti derivati  No 

2. Crostacei e prodotti a base di crostacei No 

3. Uova e prodotti a base di uova No 

4. Pesce e prodotti a base di pesce No 

5. Arachidi e prodotti a base di arachidi No 

6. Soia e prodotti a base di soia No 

7. Latte e prodotti a base di latte (compreso il lattosio) No 

8. Frutta a guscio cioè mandorle, nocciole, noci comuni, noci di acagiù, noci pecan, noci del Brasile, pistacchi, noci del Queensland 

(Macadamia) e prodotti derivati 
Si 

9. Sedano e prodotti a base di sedano No 

10. Senape e prodotti a base di senape No 

11. Semi di sesamo e prodotti a base di semi di sesamo No 

12. Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 mg/kg o 10 mg/l espressi come SO2 No 

13. Lupini e prodotti a base di lupini No 

14. Molluschi e prodotti a base di molluschi. No 
Legenda: Si: come ingrediente - No: completamente assenti - Tracce: è possibile trovare traccia di allergeni, contaminazione incrociata; specificare il rischio - Presenza nel sito: indicare la presenza nel sito 

produttivo anche se non è possibile contaminazione (es.: in magazzini separati, solo prodotto confezionato ermeticamente) 

Dichiarazione OGM 

Il prodotto non contiene materie prime derivate da organismi geneticamente modificati 
 

Valori nutrizionali per 100 g di prodotto 

Valore energetico Grassi Carboidrati Proteine Sale Fibre 

512 kcal/100g -  2136 kJ/100g 29,22 g 51,8 g 8,22 g 0,098 g 4,26 g 

Di cui saturi Di cui zuccheri 

2,2 g 46,13 g 
 

Modalità di conservazione 

Luogo Temperature Luce Durata del prodotto 

Fresco e asciutto Ambiente Non esporre alla luce del sole o fonti dirette di calore 12 mesi 
 

Confezionamento 

Imballaggio primario Trasperente in cellophane Codice articolo  - 

Imballaggio secondario Astuccio in cartoncino Codice EAN prodotto 8009973503589 

  Codice EAN imballo - 
 

Elementi di palettizzazione 

UNITA’ DI VENDITA CARTONE PALLET 

Peso Netto 100 N°pz/cartone 20 Tipo pallet EPAL 

Dimensioni - Dimensioni - Cartone/Strato - 

    N° Strati - 

    Totale Cartoni 0 

    Dimensioni cm. 80x120 h. 184 
 

Caratteristiche chimico- fisico-microbiologiche 

Carica batterica totale <1000 ufc/g Umidità (%) 4,63 % 

Enterobatteri < 100 ufc/g Aw (%) 0,37 % 

Escherichia coli <10 ufc/g Residui di pesticidi Nei limiti di legge 

http://www.torrone.it/
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SCHEDA TECNICA PRODOTTO 

ANTICA TORRONERIA PIEMONTESE 

IL TORRONE DELLE LANGHE - TORRONE FRIABILE CON NOCCIOLE ASTUCCIO 100g 

<<prodotto ottenuto esclusivamente da "Nocciola Piemonte IGP">> 
 

 

Muffe e lieviti <100 ufc/g Metalli pesanti Nei limiti di legge 

Salmonella Assente/absent 25 g Aflatossine B1 < 2 ppb 

   Aflatossine somma di B1, B2, G1 e G2  < 4 ppb 

Gallo G., 3/3/2016       Il Legale Rappresentante -  Egle Sebaste 

http://www.torrone.it/


 

 

 

 

 

 

 

TROFIE GENOVESI 500g 

INGREDIENTI e ALLERGENI 

Semola di GRANO duro, acqua. 

Con ene: GLUTINE. Può contenere tracce di SENAPE e SOIA. 

Tempo di co ura 18 minu : cuocere in abbondante acqua salata per il tempo indicato. Scolare e condire 
con il sugo, aggiungendo un po’ d’acqua di co ura. Condimen  consiglia : pesto, pesto rosso, salsa noci, 
sugo di funghi. 

Conservare in luogo fresco e asciu o lontano da fon  di calore. 

Valori nutrizionali medi per 100g di prodo o: 

Energia 350 kcal/ 1464 kJ 

Grassi 1,5g 

di cui acidi grassi saturi 0,3g 

Carboidra  72g 

di cui zuccheri 2,2g 

Proteine 12g 

Sale 0,02g 

 

SMALTIMENTO PACKAGING 

Astuccio carta PAP21 - Raccolta carta 

Sacche o plas ca PP5 - Raccolta plas ca 



UPDATE: 19 April 2023

SKU / Unità di vendita

Lemon and orange candies / Caramelle al limone e al gusto di 

arancia

Perle di Sole

PAP1180

8010746117063

200 gr

sugar; glucose syrup; acidifying agents: citric acid (E330); dextrose; 

acidifyng agent: malic acid (E296); "Limone Costa d'Amalfi" P.G.I. 

essential oil (0,10%), min. weight ratio: 500g/kg;  natural orange 

flavor (0.10%). Coloring: curcumin (E100), paprika extract (E160c).

zucchero; sciroppo di glucosio; acidificante: acido citrico (E330); 

destrosio; acidificante: acido malico (E296);olio essenziale di "Limone 

Costa d'Amalfi" I.G.P (0,10%), rapporto ponderale min. : 500g/kg; 

aroma naturale di arancia (0,10%); Coloranti: curcumina (E100); 

estratto di paprika (E160c).

36 months / 36 mesi

Store in a cool and dry place away from heat sources and direct 

sunlight / Conservare in luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di 

calore e dai raggi diretti del sole.

Not contain GMO; Gluten Free; Allergen Free; Suitable for Halal / Non 

contiene OGM; Non contiene glutine; Non contiene allergeni; Adatto 

per Halal

Transparent cellophane bag with cardboard (see picture) / Sacchetto 

di cellophane trasparente con cartone (vedi foto).

ENVIRONMENTAL LABEL / Etichetta ambientale Box : PAP-20 : Paper / Espositore : PAP-20 : Carta;

Perle di Sole Tag : PAP-22 : Paper / Tag Perle di Sole : PAP-22 : Carta;

Primary wrap : PET-01 : Plastic / Incarto Primario : PET-01 : Plastica

Secondary wrap: PP-05 : Plastic / Incarto secondario : PP-05 : Plastica;

Metal seal (if present): FE-40 : Metals / Sigillo in metallo (se presente) : FE-40 

: Metalli;

Perle di Sole cap: PAP21/C-PAP81 : Paper / Cavallotto Perle di Sole : PAP-21/C-

PAP81 : Carta;

Separate collection - Check the provisions of your municipality / Raccolta 

differenziata – Verifica le disposizioni del tuo Comune

cm 19 height / 9 length / 4.5 depth (cm 19 altezza / 9 lunghezza /4,5 

profondità)

EU format, ITA and ENG language / Formato UE, lingua italiana e 

inglese

LABEL FORMAT / formato etichetta

INGREDIENTS* / Ingredienti

SHELF LIFE / Vita del prodotto

STORAGE / Stoccaggio

CLAIMS / dichiarazioni

PACKAGING TYPE / tipo packaging

PACKAGING SIZE / dimensione packaging

PRODUCT NAME / nome prodotto

BRAND NAME / nome brand

PRODUCT CODE / codice articolo

EAN CODE / codice EAN

NET WEIGHT / peso netto

PAPILLON SRL
Via G. GALILEI , N° 4-8
80027 FRATTAMAGGIORE (NA)                                     
Tel: +39-081-8806767
Fax +39-081-8805623
e-mail: info@papillonsrl.it 



*Ingredients, label format and claims are compliant to the EU regulation food

Espositor / Espositore 

Standard Perle di Sole

15 pcs

Approx. 3,3Kg

8010746117131

Same as SKU / come riportato su unità di vendita.

Energy 1520kj/357kcal

Fat 0g

of which saturated 0g

Carbohydrates 89,4g

of which sugars 75,8g

Fiber 0g

Proteins 0g

Salt 0g

EU - NUTRITION FACTS 100 g

TYPE / tipologia

NUMBER PIECES / numero pezzi

GROSS WEIGHT / peso Lordo

EAN code / codice EAN

LABEL FORMAT / formato etichetta



 

 

 

 

PESTO GENOVESE con basilico genovese DOP 100g 

INGREDIENTI e ALLERGENI 

Olio d’oliva, basilico Genovese DOP (14%), GRANA PADANO DOP (LATTE, sale, caglio, conservante: lisozima 
d'UOVO), ANACARDI, olio extra vergine d’oliva, fibre vegetali, sale, pinoli, corre ore di acidità: acido la co, 
aglio, an ossidante acido ascorbico, conservante acido sorbico. SENZA GLUTINE. 

Con ene: prodo  deriva  dal LATTE, UOVA e ANACARDI. Può contenere FRUTTA A GUSCIO e ARACHIDI. 

Conservare in luogo fresco e asciu o. Una volta aperto conservare in frigorifero (+4°C) e consumare entro 
2/3 giorni. 

Consigli d'uso: Ideale come condimento per pasta (2/3 porzioni); per la preparazione di panini, cros ni e 
finger food. 

Valori nutrizionali medi per 100g di prodo o: 

Energia Kcal 547 kJ 2289 

Grassi 55,0g 

di cui acidi grassi saturi 7,7g 

Carboidra  7,0g 

di cui zuccheri 3,0g 

Proteine 6,0g 

Sale 2,7g 

 

SMALTIMENTO PACKAGING 

Astuccio carta PAP21 –  

Raccolta carta Capsula alluminio ALU41 - Raccolta alluminio 

Vaso vetro GL70 - Raccolta vetro 



 

 

 

 

ORIGANO in foglie 30g 

 

INGREDIENTI 

Origano. 

 

Conservare in luogo fresco e asciu o. 

 

Valori nutrizionali medi per 100g di prodo o: 

Energia 60,6 kcal/ 253 kJ 

Grassi 1,7g 

di cui acidi grassi saturi 0,5g 

Carboidra  9,7g 

di cui zuccheri 9,7g 

Proteine 2,2g 

Sale 0,1g 

 

SMALTIMENTO PACKAGING 

Vaso vetro GL70 - Raccolta vetro 

Capsula alluminio ALU41 - Raccolta alluminio 

 

 



 
 

Zangirolami srl – Codigoro (FE) 
Tel. 3488608050 info@zangirolami.it 

 

 

 
 

SCHEDA TECNICA COD. LV05019 

 
RISOTTO CON TARTUFO 

 
 

Rev. 02 del 
28/08/2019 

 
 
 

Prodotto Risotto con Tartufo glutine <20ppm 

Certificazione Prodotto non certificato biologico 

Destinazione: Grande e Piccola Distribuzione, ristorazione 

Utilizzo del prodotto: Pronto per il consumo, previa cottura 

Confezionamento: Sacchetti in pellicola ad uso alimentare, atmosfera protettiva 

Conservabilità e requisiti 

per la conservazione: 

Temperatura prodotto: Max + 18°C 

Conservare in luogo fresco e asciutto 

Tenere lontano da fonti dirette di luce o calore 

Data di scadenza: 

Shelf life: 

Determinata sulla base della scadenza delle materie prime 

24 mesi 

Tipologia di mercato: Mercato nazionale / internazionale 

Istruzioni di etichetta Denominazione di vendita elenco ingredienti 

dati minimi: lotto di confezionamento valori nutrizionali 

 consigli per la preparazione 

 modalità di conservazione 

 Peso 

 nome e indirizzo dello stabilimento di produzione e confezionamento 

 TMC espresso in [giorno mese anno] preceduto dall'indicazione "da consumarsi preferibilmente entro" 

Allergeni  
Nel prodotto Nella linea di Nello stabilimento 

produzione di stoccaggio 

Cereali contenenti glutine: grano, segale, orzo, avena, farro, 
kamut e altri prodotti derivati. 

N N N 

Crostacei e prodotti derivati N N N 

Uova e prodotti derivati N N N 

Pesce e prodotti derivati N N N 

Arachidi e prodotti derivati N N N 

Soia e Prodotti derivati N Y Y 

Latte e prodotti derivati N N N 

Sedano, Senape e Lupino (e prodotti a base di) Y Y Y 

Frutta secca in guscio e derivati, mandorla, nocciola, noce, 
pistacchio …..) 

N N N 

Semi di sesamo e prodotti derivati N Y Y 

Mostarda e prodotti derivati N N N 

Biossido di zolfo e solfiti a contrazioni >10mg/kg o mg/l 

espressi come SO2. 
N N N 

 



 
 

Zangirolami srl – Codigoro (FE) 
Tel. 3488608050 info@zangirolami.it 

 

 

 
 

SCHEDA TECNICA COD. LV05019 

 
RISOTTO CON TARTUFO 

 
 

Rev. 02 del 
28/08/2019 

 
Glutammato Non contiene Glutammato   

Conservanti Non contiene Conservanti   

Radiazioni Non sottoposto a trattamento con radiazioni ionizzanti   

OGM Il prodotto non contiene proteine o DNA geneticamente modificati. 

L'azienda non utilizza OGM nella sua produzione 

  

Imballi/confezioni Sacchetti in pellicola ad uso alimentare, atmosfera protettiva Confezione 

singola 

  

Pesticidi             Il prodotto è conforme alle leggi CE: 

            - regolamento 396/2005 e successivi aggiornamenti e modifiche 
 

  

Metalli Pesanti             Il prodotto è conforme alle leggi CE: 
- regolamento 1881/2006 / CE e successivi aggiornamenti e i cambiamenti 

  

Micotossine             Il prodotto è conforme alle leggi CE: 
- regolamento 1881/2006 / CE modificato dal regolamento 105/2010 

  

Valori Nutrizionali per 100g di prodotto  Valori Microbiologici 

Salmonella assente /25g 

S.Aureus <10 UFC/g 

B.Cereus <10
2       

UFC/g 

Lieviti <10
2       

UFC/g 

Muffe <10
2       

UFC/g 

Valori Chimico fisici  

Carboidrati 76,1 g Umidità max 14% 

Di cui Zuccheri 0,9 g   

Proteine 5,9 g   

Grassi 1,2 g   

Di cui Saturi 0,3 g   

Fibre 1,2 g   

Sale 2,7 g   

Valore energetico 330 kcal   

Valore energetico 1446 kJ   

Ingredienti: 
Riso Carnaroli  (93%), brodo vegetale granulare (sale, fecola di patate, estratto di lievito, maltodestrine di patate, verdure disidratate (carota, cipolla, sedano, 
prezzemolo), olio di girasole, aroma naturali vegetali, spezie), farina di riso, tartufo aroma (0.2%), tartufo estivo essiccato (0.5%). 

 
N.B Tutte le possibili precauzioni sono state messe in atto per prevenire il rischio di contaminazioni accidentali da 

materie prime utilizzate e/o da processi produttivi 



 

 

SCHEDA TECNICA PRODOTTO 
PRODUCT SPECIFICATION 

Mod. 0734 
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Aggiornata al 14/03/2023I.         Vers. 5002/023                            Marchio: NANNI 

         Certificazioni di Qualità 
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CANTUCCI CLASSICI       
Cod. prod. 5002 

 
 
BISCOTTI CON MANDORLE 
IT-Ingredienti: farina di frumento, zucchero, mandorle 22%, uova fresche, burro (latte) 3%, sciroppo di 
glucosio-fruttosio, agente lievitante: E503, agente lievitante: (E450i, E500ii, amido di mais), sale, aroma 
naturale di vaniglia.  
Può contenere tracce di: soia, altra frutta a guscio, senape 
 
ALMONDS BISCUITS 
EN-Ingredients: wheat flour, sugar, almonds 22%, fresh eggs, butter (milk) 3%, glucose-fructose syrup, 
raising agent: E503, raising agent: (E450i, E500ii, corn starch), salt, natural vanilla flavouring.  
May contain traces of: soya, other nuts, mustard 
 
 
GEBÄCK MIT MANDELN 
DE-Zutaten: Weizenmehl, Zucker, Mandeln 22%, frisches Vollei, Butter (Milch) 3%, Glukose-Fruktose-
Sirup, Backtriebmittel: E503, Backtriebmittel: (E450i, E500ii, Maisstärke), Salz, natürliches Vanillearoma.  
Kann Spuren von: Soja, Andere Schalenfrüchte, Senf enthalten 
 
 
BISCUITS AUX AMANDES 
FR-Ingrédients: farine de froment, sucre, amandes 22%, oeufs frais, beurre (lait) 3%, sirop de glucose-
fructose, poudre à lever: E503, poudre à lever: (E450i,E500ii,amidon de maïs), sel, arôme naturel de vanille.  
Peut contenir des traces de : soja, autres fruits à coque, moutarde 
 
KOEKJES MET AMANDELEN 
NL-Ingrediënten: tarwemeel, suiker, amandelen 22%, verse eieren, boter (melk) 3%, glucose-
fructosestroop, rijsmiddel: E503, rijsmiddel: (E450i, E500ii, maïszetmeel), zout, natuurlijk vanillearoma.  
Kan sporen van: soja, andere noten, mosterd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mailto:info@ledolcezzedinanni.com
http://www.ledolcezzedinanni.com/
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Allergeni: 
 

Prodotto CONTIENE NON 
CONTIENE 

NON 
PRESENTE 

Cereali contenenti glutine (grano, orzo, segale, avena, farro, 
kamut o i loro ceppi ibridati) e prodotti derivati 

X   

Crostacei e prodotti derivati   X 

Uova e prodotti derivati X   

Pesce e prodotti derivati   X 

Arachidi e prodotti derivati   X 

Soia e prodotti derivati  X  

Latte e prodotti derivati (compreso lattosio) X   

Frutta a guscio cioè mandorle (Amigdalus communis), 
nocciole (Corylus avellana), noci comuni (Juglans regia), noci 
di acagiù (Anacardium occidentale), noci pecan [Carya 
illinoiensis (Wangenh) K. Koch], noci del Brasile (Bertholletia 
excelsa), pistacchi (Pistacia vera), noci del Queensland 
(Macadamia ternifolia) e prodotti derivati 

X   

Sedano e prodotti derivati   X 

Senape e prodotti derivati  X  

Semi di sesamo e prodotti derivati   X 

Anidride solforosa e solfiti in concentrazioni superiori a 10 
mg/kg o mg/l espressi come SO2 

  X 

Lupino e prodotti a base di lupino*   X 

Molluschi e prodotti a base di mollusco*   X 

    

*Prodotti introdotti da Direttiva 2006/142, recepita a livello nazionale con D.Lgs. 178/2007. 

 
Tabella nutrizionale: 

 
 
Codici EAN:  

EAN articolo EAN cartone 

 

 

 

Peso netto 200g e – Net Weight 7.1 oz 

Singolo pezzo/ per serving 18g  

mailto:info@ledolcezzedinanni.com
http://www.ledolcezzedinanni.com/
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Parametri Microbiologici 

 
Carica batterica < 1.000 

Lieviti < 10 

Muffe < 10 

Coliformi totali Assenti 

Spore aerobie < 100 

Salmonella spp. Assente / 25g 

Listeria monocytogenes Assente / 25g 

 
Dati tecnici di Conservazione 
 

Temperatura di conservazione consigliata +15°/+20° C 

Umidità ambiente consigliata 50% - 60% 

Shelf-life prodotto (da consumarsi preferibilmente entro fine) 
18 Mesi  

dalla data di produzione 
Non esporre il prodotto al sole ----- 

Conservare il prodotto in luogo fresco e asciutto ----- 

 
Dati tecnici Imballaggio 

 
Pezzi per cartone 8 pz 

Cartoni per strato 10 ct 

Cartoni per pallett 800x1200mm 100 ct 

Peso Netto confezione (prodotto soggetto a calo di peso 
naturale) 

200g 

Peso Lordo confezione in cartone (prodotto soggetto a calo di 
peso naturale) 

272g 

Peso Lordo cartone (scatola americana con prodotto) 2,180kg 

Misure esterne Confezione LxPxH 105x70x190mm 

Misure esterne Cartone LxPxH  339x229x183mm 

Misure esterne Pallett LxPxH 800x1200x2040mm 

 
 
 
 

 

 

mailto:info@ledolcezzedinanni.com
http://www.ledolcezzedinanni.com/


Tipo Documento Art.73 Numero documento Data documento Causale Divisa

TD01 - 85/2024 18/06/2024 acconto proforma 83 del 10/06/2024 EUR

Dati Ritenuta

Tipo Importo Aliquota Causale Pagamento

Descrizione UM Quantità Prezzo IVA Importo

1

#

cilindrica 250 ml olio extravergine d'oliva monocultivar coratina 8,000 4,5000000 4,00 36,0000000

Totale documento: 33,52

Dati Pagamento

Tipo Modalità di pagamento IBAN Data scadenza Importo

TP02-pagamento completo MP05 - Bonifico IT46V0325041340010000149135 - 33,52

Dati di riepilogo

% IVA Natura Riferimento Normativo Arrotondamento Imponibile Imposta Esigibilità

4,00 - - - 36,00 1,44 I

Documenti di trasporto

Numero DDT Data DDT Riferimento Linea

- - -

Sconto maggiorazione

Tipo Percentuale Importo

Sconto - 3,92000000

Dati Notifica SdI

Hash Id SdI Data Ricezione
cdd63343bd260699b66ae1a6dc14bc618e21c0866c9d22faa35972ea0f6

235c4

CANTINE G. S. BERNABEI DI MAURO E BIANCA BERNABEI 
SNC
Via Montegrotto, 75 
35031 - Abano Terme (PD) - IT
P.IVA: IT04012880284 - Codice Fiscale: 

Cod. Destinatario: M5UXCR1
EMail: <Non presente>

Cedente/prestatore (fornitore)

SOCIETA' SEMPLICE AGRICOLA F.LLI PICCOLO

VIA GRADISCA 2 
76123 - ANDRIA (BA) - IT
P.IVA: IT06951200721
Codice Fiscale: 06951200721
Regime fiscale: RF01

Cessionario / committente (cliente)

1 di 1
Questo layout fattura è stato generato con DocEasy 
www.doceasy.it 18/06/2024 10:20:14
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OLIVE VERDI IN SALAMOIA 
Rev. 00 del 25.01.2022 

 

 

Nome commerciale OLIVE VERDI IN SALAMOIA  

Nome descrittivo OLIVE VERDI IN SALAMOIA 

Formato 560 g  

Peso netto sgocciolato 360 g 

Ingredienti  

  
Olive verdi (varietà Termite di Bitetto), acqua, sale.  

Allergeni  

 

Prodotto in uno stabilimento che utilizza anche 

cereali contenenti glutine, uova, pesce, latte, frutta 

a guscio, sedano, solfiti. 

Dichiarazione nutrizionale 
Valori medi per 100 g di prodotto 

Energia 473 KJ/113 Kcal 

Grassi 11 g 

Di cui: Acidi grassi 

saturi 
2 g 

carboidrati 1 g 

Di cui: zuccheri 1 g 

Fibre 2,8 g 

Proteine 1,2 g 

Sale 3,5 g 

Zona di produzione e confezionamento 
Prodotto e confezionato in ITALIA, in C.da Macchia 

di Casa, 355 – 70043 Monopoli (BA). 

Vita commerciale – shelf life 
Indicata su ogni confezione, è di 16 mesi dalla data 

di confezionamento e produzione. 

Consigli per l’uso e modalità di conservazione 

Ideali come aperitivo. Conservare il prodotto in un 

luogo fresco ed asciutto, lontano da fonti di luce e 

calore. Dopo l’apertura conservare in frigo, ad una 

temperatura non superiore ai 4°C ricoperto dal 

proprio liquido di governo e consumare entro 10 

giorni. 

Imballo 12 pezzi. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Brusche e Gusto Classico 

 

Ingredien  

Farina di frumento, semola rimacinata di grano duro, olio di oliva 3%, lievito fresco, sale, farina di 
frumento maltato. 

Informazioni aggiun ve 

Grammatura 150g 

Pezzi per cartone 10 

Cartoni per strato 8 

Stra  per pallet 10 

Cartoni per pallet 80 

Pezzi totali per pallet 800 

TMC (mesi) 12 

 

 



INGREDIENTI: POLPA DI MANDARINI (85,2%), 
ZUCCHERO. FRUTTA UTILIZZATA: 85,2 G PER 100 G DI 

PRODOTTO. PUO' CONTENERE NOCCIOLI DEL FRUTTO 
O PARTE DI ESSI.

NOME COMMERCIALE

INGREDIENTI

PESO NETTO

NOME DESCRITTIVO CONFETTURA EXTRA DI MANDARINO

CONFETTURA EXTRA DI MANDARINO

IL PRODOTTO INTEGRO E CHIUSO ERMETICAMENTE HA 
DURATA DI 2 ANNI DALLA DATA DI PRODUZIONE

MODALITA' E TEMPI  DI 
CONSERVAZIONE

278 kcal/1181 kJ

0 g

0 g

68 g

68 g

ZONA DI PRODUZIONE E 
CONFEZIONAMENTO

ENERGIA

CONDIZIONI DI CONSERVAZIONE: DOPO L'APERTURA 
CONSERVARE IL PRODOTTO IN FRIGORIFERO, A 
TEMPERATURA DI 4°C, E CONSUMARE ENTRO 10 

GIORNI.

PRODOTTO IN UNO STABILIMENTO IN CUI VENGONO 
UTILIZZATI GLUTINE, UOVA, PESCE, LATTE, FRUTTA A 

GUSCIO, SEDANO, SOLFITI. 

0,8 g

0 g

GRASSI

VALORI NUTRIZIONALI 

di cui saturi

FIBRE ALIMENTARI 1,4 g

         SCHEDA TECNICA CONFETTURA EXTRA DI MANDARINO

ITALIA- MONOPOLI (BA) IN CONTRADA MACCHIA DI 
CASA, 355

CONSERVARE IL PRODOTTO IN LUOGO FRESCO E 
ASCIUTTO, LONTANO DA FONTI DI LUCE E DI 

CALORE.

di cui zuccheri

Gr. 250

PROTEINE

SALE

CARBOIDRATI

ALLERGENI 



 

FT 3100 V02 
Date de création : 06/03/2019 

Date de modification : 28/11/2019 

FICHE PRODUIT / PRODUCT SPECIFICATION :  
TRUFFE FANTAISIE NATURE 

COCOA DUSTED CLASSIC TRUFFLE 
Raison de la modification : Mise à jour de la disposition de la fiche technique p 1/3 
 

ARTICLE CONCERNE/ ITEM CONCERNED :  
 
 
 

I. DENOMINATION/ DENOMINATION 
 

FR – Truffe fantaisie 
EN – Cocoa dusted truffle 

 

II. INGREDIENTS/ INGREDIENTS 
1. INGREDIENTS ET ALLERGENES/ INGREDIENTS AND ALLERGENS 

 

Graisse végétale (noix de coco) – sucre – cacao maigre en 
poudre – lactosérum en poudre (lait) – cacao en poudre 1% – 
émulsifiant : lécithine de soja – arôme naturel de vanille. 
 
Peut contenir des traces de gluten (dont blé), d’arachides, de 
fruits à coque et d’œufs. 

NB : Les allergènes (selon la liste du règlement UE n° 
1169/2011) mis en œuvre dans la recette sont indiqués en 
caractères gras et italiques. 

 

Vegetable fat (coconut) – sugar – low fat cocoa powder – 
whey powder (milk) – cocoa powder 1% – emulsifier: soya 
lecithin – natural vanilla flavor. 
 
May contain traces of gluten (incl. wheat), peanuts, nuts 
and eggs. 

NB : Allergens (according to the EU regulation n° 
1169/2011) incorporated into the recipe are indicated in 
bold and italics. 
 

2. INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES/ ADDITIONNAL INFORMATIONS 
 
 

Matière de cacao / Cocoa solids min 13 % 

Matière de cacao dégraissée / Non fat cocoa solids min 12 % 

Matière grasse de cacao / Cocoa fat 1,5 % 

Matière sèche de lait / Dry milk solids min 10 % 

Matière grasse de lait / Fat milk solids <1 % 

Protéines de lait / Milk proteins 1,2 % 
 
 

III. VALEURS NUTRITIONNELLES/ NUTRITIONAL VALUES 
 

Valeur énergétique / Energy  
Valeur obtenue en prenant en compte 2kcal par gramme de fibres / Value 
obtained by taking into account 2kcal by grams of fiber 

kcal/100g 600 

Valeur énergétique / Energy 
Valeur obtenue en prenant en compte 8kJ par grammes de fibres 
Value obtained by taking into account 8kJ by grams of fiber 

kJ/100g 2490 

Matières grasses / Total Fat g/100g 45 
        dont acides gras saturés / of which saturates g/100g 40 
      dont acides gras trans / of which trans fat g/100g 0 
Cholestérol / Cholesterol mg/100g 0.4 
Glucides (dont fibres) / Carbohydrate (including fiber) g/100g 46 
Glucides (hors fibres alimentaires) / Carbohydrate (except fiber) g/100g 42 
   dont sucres / of which sugars g/100g 40 
    Sucres ajoutés / Added sugars g/100g 32 
Fibres alimentaires / Dietary fiber g/100g 4.7 
Protéines / Protein g/100g 4.3 



 

FT 3100 V02 
Date de création : 06/03/2019 

Date de modification : 28/11/2019 

FICHE PRODUIT / PRODUCT SPECIFICATION :  
TRUFFE FANTAISIE NATURE 

COCOA DUSTED CLASSIC TRUFFLE 
Raison de la modification : Mise à jour de la disposition de la fiche technique p 2/3 
 
Sodium / Sodium mg/100g 14 
Potassium/Potassium mg/100g 447 
Sel / Salt g/100g 0.04 
Vitamines D / Vitamins D µg/100g 0.1 
Vitamine A / Vitamin A µg/100g 2.2 
Vitamine C / Vitamin C mg/100g 0.2 
Calcium / Calcium mg/100g 64 
Fer / Iron mg/100g 5.4 

* Ces valeurs sont indicatives. Elles sont obtenues par calcul et sont basées sur la contribution de chaque ingrédient dans le produit fini.  
* These values are an indication. They are obtained by calculation and based on the contribution of each ingredient in the final product. 

 

IV. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/ TECHNICAL DATA 
 

DLUO : Date limite d’utilisation optimale 
BBE : Best Before  

 
21 Mois / 21 Months 

NB : La date limite d’utilisation optimale à réception de la commande pourra 
varier en fonction de la date de production, de la durée de stockage du produit 
dans nos entrepôts et de la durée de transport. De plus, la DLUO résiduelle à 
l'enlèvement chez CHOCMOD est garantie à 2/3 de la DLUO totale. 

NB: Expiry date at receipt of your order depends on production date, time spent 
by the product in our warehouses and transportation duration. Furthermore, at 
loading date, we guarantee 2/3 of the full expiry date. 

CRITERES MICROBIOLOGIQUES (UFC PAR G) / HYGIENE MEASURES (CFU PER G) 
Germes totaux / Total Plate count : <10 000 
Entérobactéries/Enterobacterias : <100 
Levures/Yeasts : <100 
Moisissures/Molds : <100 
Escherichia coli <10 
Salmonella: Abs/25g 

CRITERES PHYSICO CHIMIQUES / PHYSICAL AND CHEMICAL MEASURES 
Humidité / Moisture : <2 % 

Poids unitaire moyen / average unit weight 
5g +/- 0.5g 

Ou/or 8g +/- 0.5g 
CRITERES ORGANOLEPTIQUES / SENSORY MESURES 

Odeur / Smell Caractéristique du cacao / Cocoa characteristics 
Aspect / Appearance Bonne tenue, pyramidale / Good posture, pyramidal 
Texture / Texture Fondant / Meltingly soft  
Goût / Taste Sucré, goût de chocolat, légèrement amer / Sweet, chocolate 

flavored, light bitterness 
Couleur / Color Marron / Dark brown, chocolate 

 

 OGM : Aucun ingrédient ou additif soumis au règlement CE N°1829/2003 et N° 1830/2003 du 18/10/2003 relatif à 
l’étiquetage et la traçabilité OGM. (No ingredient or additive subject to Regulation EC No. 1829/2003 and No. 
1830/2003 of 18/10/2003 on the GMO labeling and traceability.) 

 IONISATION : Ces produits ne contiennent pas de matières premières ionisées (these products do not contain 
ionized raw  materials)  
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Date de création : 06/03/2019 

Date de modification : 28/11/2019 

FICHE PRODUIT / PRODUCT SPECIFICATION :  
TRUFFE FANTAISIE NATURE 

COCOA DUSTED CLASSIC TRUFFLE 
Raison de la modification : Mise à jour de la disposition de la fiche technique p 3/3 
 

V. MODE D’UTILISATION / INFORMATIONS 
 

QUI? / WHO? Adultes, enfants, et personnes âgées / Adults, children and elderly 
QUAND? / WHEN? Tout moment de l’année / All the year round 
OU ? / WHERE? Marché national et international, Ventes en hypermarchés, hard discounts 

National and international market, sale in supermarkets and hard discounts 
COMMENT? / HOW? Se consomme dans l'état, éventuellement placer le produit à température 

ambiante une heure avant dégustation  
Can be consumed as it, possibly place the product at room temperature one 
hour before tasting 

CONTRE-INDICATION? Toute personne allergique au soja, au gluten (dont blé), aux arachides, aux 
fruits à coque, au lait et aux œufs 
Any person allergic to soy, gluten (incl. wheat), peanuts, nuts, milk and eggs  

CONDITION DE TRANSPORT 
ET CONSERVATION / 
TRANSPORT AND STORAGE 

A conserver dans l’emballage d’origine, fermé, à l’abri de la chaleur et de 
l’humidité, dans un endroit frais (de 14 à 18°C), sec et aéré.  
Store in the original packaging, closed away from heat and moisture in a cool 
(14–18 ° C), dry and ventilated place  

UTILISATION DEFAVORABLE / 
ADVERSE USE 

Si non respect de la température de conservation : risque de fonte ou de 
blanchiment des produits.  
If non–compliance with the storage temperature: risk of melting or 
whitening products 

 

 

VI. EMBALLAGE/ PACKAGING 
 

PRIMAIRES / 
PRIMAIRES 

Sachet thermosoudé de différentes tailles (1 piece, 80g, 150g, 200g, 250g, 500g…) / 
Heat-sealed bag of different sizes (1 piece, 80g, 150g, 200g, 250g, 500g ...) 
Boite plastique en polypropylene plus couvercle et rondelle en papier imprimé ou 
couvercle imprimé / Plastic box plus polypropylene cover and disc printed paper or 
printed cover 

SECONDAIRES / 
SECONDARY 

Ballotins ou étui en carton imprimé ou boite fer, bi pack / Ballotins case or printed 
cardboard box or iron twin pack 
Boite en carton compacte avec alvéoles et coussinets / Compact cardboard box with 
compartments and pads 
Boite en plastique / Plastic box 

Cartons de regroupement / Cardboards  
 

 
 

 
 


